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Pozivamo vas na 
 

OBITELJSKI izlet HPD LIPA 
 

 
 

MOSLAVINA    ČAZMANSKI KRAJ 
 

nedjelja,  3.  travnja 2022. 
 

Okupljanje je do 7.20 sati na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima na raskrižju 
Zagrebačke i Bistričke ulice u Sesvetama. Polazak autobusa je u 7.30 sati. Vožnja autocestom do 
čvora Ivanić grad, a zatim do središta Čazme. Susret s planinarima HPD „Garjevica“. Razgled 
znamenitosti grada i jutarnja kava. 
 

Čazma se nalazi u moslavačkoj regiji središnje Hrvatske, udaljena sat vremena vožnje autobusom od Zagreba. 
Povijesni je gradić nastanjen od prapovijesti do danas. Prostire se na površini od 250 km2, i u 36 naselja živi oko 8 
tisuća stanovnika. Čazma danas poznata je po netaknutoj prirodi – raju za rekreativce, lovce i ribolovce ili 
jednostavno ljubitelje prirodnih ljepota; bogata je kulturnim nasljeđem i ljudima koji njeguju stare običaje; na 
daleko je poznata po jednoj od najljepših crkvenih građevina u Hrvatskoj – crkvi sv. Marije Magdalene, jednoj od 
rijetkih župnih crkvi u nas s dva tornja i tako zanimljivom poviješću nastanka. 
 
9.00 sati - vožnja do naselja Bojana i razgled stalnog postava Galerije „Matešin“ u pratnji vlasnika, 
slikara Franje Matešina. Opuštanje na igralištu i u amfiteatru. 
 
Galerija „Matešin“ otvorena je 2002. godine u Bojani, a posljednjih 14 godina izložen je stalni postav. Ime je 
dobila po akademskom slikaru Franji Matešinu, čija su djela izložena u ovoj galeriji. Nalazi se u selu Bojana,  
udaljeno 7 km od Čazme. Galerija je kulturno središte koje se sastoji od dvije galerije sa stalnim postavom, 
prodajnog dijela sa slikama i suvenirima, parka s igralištem za djecu, amfiteatara u kojem je mali povijesni muzej 
sela Bojana, terasa za kino projekcije te športskih terena. U okviru programa se postavljaju likovne izložbe, izvode 
koncerti i predstave, prikazuju filmovi, održavaju razne radionice, tečajevi, promocije, sastanci te organiziraju 
druge kulturne, zabavne i športske manifestacije. Zadnju nedjelju u srpnju organizira se "Dječji dan" posvećen 
djeci, koji obiluje šarolikim igračkama te igrama za djecu i roditelje, likovnim i kreativnim radionicama, a 
završava predstavom za djecu. Galeriju posjeti nekoliko tisuća ljudi iz zemlje i svijeta. 

http://www.hpdlipa.hr/


11.00 sati - odlazak do imanja obitelji Salaj, poznatom po Božićnoj i Uskrsnoj priči. Kraći razgled. 
12.00 sati - kreće pješačka tura sjevernim obroncima Moslavačke gore preko Visokog brda (201 
m) šumovitom stazom do jezera Suhaja (117 m) u trajanju 1,5 sati. Odmor i piknik u prirodi pod 
nadstrešnicom kod jezera (pečenje kobasica i špeka na štapovima. Vatru će pripremiti domaćini). 
 

Odlazak iz Čazme u 16.30, a dolazak u Sesvete oko 17.30 sati. 
 

ZAHTJEVNOST HODANJA: tehnički nezahtjevno; kondicijski umjereno teško. 
 

PLANINARSKA OPREMA: planinarske cipele, zaštita od kiše i vjetra, kapa, zamjenska odjeća, 
štapovi za hodanje, te ostala oprema za jednodnevni izlet, ovisno o vremenskim uvjetima. 
 

DOKUMENTI:  osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2022.  
 

PREHRANA: iz ruksaka (nositi kobasice, špek …. za pečenje kod jezera. Preporuka: doma 
prokuhati kobasice) 
 

TROŠAK  ulaznice za Galeriju:   10 kn – plaća se davatelju usluge. 
 

UDIO - prilog u trošku izleta: 100 kuna po roditelju/odraslom; 
   30 kuna za dijete (treće dijete iz obitelji besplatno). 

 

PRIJAVE S UPLATAMA: u tajništvu Društva do  24. ožujka, odnosno do popune mjesta. 
 

ORGANIZATOR IZLETA: Vesna Šarić 091/3660 430,    vesnasaric.retkovec@gmail.com  
 

VODIČI NA TERENU: Vladimir Beštak i vodiči HPD „Garjevica“ 
 
Svi koji sudjeluju na izletu trebaju se tijekom putovanja i planinarenja obzirno pridržavati naputaka i epidemioloških 
preporuka Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo koje propisuju osiguranje općih i posebnih higijenskih i sigurnosnih 
uvjeta u svezi COVID-19. Stoga sa sobom morate imati zaštitnu masku za lice, dezinfekcijsko sredstvo i osvježavajuće 
maramice. U susretu s drugim sudionicima izleta izbjegavajte rukovanje, grljenje i poljupce te održavajte udaljenost s 
drugim ljudima od barem 1,5 metra kod razgovora. Obavezno perite ruke prije i nakon pripreme hrane, prije jela, nakon 
korištenja toaleta, te uvijek kada ruke izgledaju prljavo. 
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Jezero Suhaja               Galerija „Matešin“ 
 
 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču 
izleta, te da je psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće 
ugrožavati druge sudionike izleta. 
3) da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. U slučaju loših vremenskih uvjeta, vodič ima pravo 
promijeniti rutu ili otkazati izlet. 

 
Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može 
otkazati odmah po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja 
se mogućnost vodiču izleta da s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji 
autobus, kombi, osobni automobili ... ) te korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 
Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na 
izlet. Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac 
sudionicima izleta se vraća. 
 
Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću 
povrata uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat 
uplaćenog novca nije moguć. Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće 
najkasnije 14 dana prije održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana 
prije održavanja izleta moguć je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u 
slučaju kada sudionik izleta pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome 
mora obvezno obavijestiti vodiča / organizatora izleta. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  
zahtjevima iz najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno 
uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da 
netko od prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti 
sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 
Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i 
krajnje odrediše, odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: 
određuje sudionike izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 
Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. 
Člansku iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  
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